Caenenus
0 HOPMATHBAX OLeHKHU (PUHAHCOBOM yCTOHYMBOCTH
JAesATeIbHOCTH 3aCTPOHIIMKA

Opranuzanus AO "MKC flesenonmeHt"
Hepuos
HanmeHoBaHMe yCTAHOBJIEHHOT0 MIOKa3aTesi (HOpMaTHBA) 3HaueHHe MoOKa3aTes
1. Hopmatus obecrieuennoctr obs3arensets (H1 ) = ctp. 1600/ cymmy 2,19
o6s3arenser mo Y (ctp. 1450) He MeHee > |
0,59

2. Hopmarus neneBoro ucrnons3oBanus cpencts (H2 )= (ctp 1600-1150-
nebUTOpKA MO JONBIMKAM-ICHE)KHBIE cpecTBa Ha cueTy)/1400+1500-

1450+1300 He Ooee < 1
3. Pa3mep cOOCTBEHHBIX JICHEKHBIX CPEICTB 3aCTPONIINKA He meHee 10% OT NIaHUPYEMOM CTOMMOCTMU
CTPOUTENLCTBA OOLEKTOB, YKa3aHHOM B MPOEKTHOM
JeKknapauum
H3 H3= (1150 (He3aBepL.cTpouTenbcTBo)+1230+1210+1220+1250)-(1400+1500-1530-1420)
nx dopmyna

H3 (Hawa ¢popmyna)= (cTp.1600-cTp 1180)-(1400+1500-1530-1420)
H3



